

《泰晤士报》抖猛料  
奥巴马和恐怖分子有牵连 3版

十四届月季花展  
26日开幕 5版

沪深股市  
昨日双双暴跌 9版

今天白天到夜里 阴间多云

风力 偏南风 2-3级

温度 最高21℃ 最低10℃

降水概率 30%

论证在决策之前 评估于实施之后

## 二七区科学筹划经济发展

本报讯(记者 安群英 通讯员 阎安生 霍东红)重大问题决策前咨询专家,实施过程中请专家把脉问诊,工作结束后还要经过专家评估。二七区坚持重大问题专家咨询评估制度,为辖区工业、农业、商业、旅游等领域的发展输入智力资源,实现了辖区经济社会又好又快的发展。

二七区聘请了以省著名经济学家杨承训为首的14名专家顾问团,专门研究论证全区经济和社会发展规划。把一批经济、金融、机械、食品、农业等学科的知名专家选入专家库,成为区域经济发展的智力资源。

在小李庄改造项目中,二七区邀请专家和辖区教育、卫生、交通、公安等职能部门负责人面对面,对改造后的城中村容积率、商业分布、人口规模、学校设置、交通

停车等进行三次讨论,从长远角度整合各种资源,调整产业布局规划,充分吸收和借鉴专家意见,避免几十年后新改造的房地产项目变成了新的城中村,造成重复建设和资源浪费。

在论证二七区服装工业园时,区政府和专家们详细算了一笔账:300多亩的土地如果开发房地产,政府不用投入,还能给区财政增加300万元税收;如果投入工业园区,三年内暂时见不到效益。但是立足整个工业布局,二七区最终还是把这块宝贵的土地给了工业园区,为发展区域经济留下了空间。

郑州大方桥梁公司在几年前还是一家名不见经传的民营企业,依靠与北京航空航天大学、华北水利水电学院等科技院校合作,每年都有新产品填补国内空白或

者打破国外垄断,产品在高速铁路、船舶工程等领域占据国内市场半壁江山,还出口到韩国、保加利亚、马来西亚、新加坡等国家和地区。郑州净瓶集团与解放军信息工程大学联合研制的“自动寻的消防炮”,击败众多竞争对手中标奥运场馆、机场、会展中心等重点工程。

目前,二七区拥有专业技术人员5.94万人,万人拥有专业技术人员1116人。同时,该区每年从财政收入中拿出3000多万元用于科技扶持和奖励,通过决策前的论证,实施后的评估,使一批市场前景好,科技含量高的项目及时落地,仅去年一年就引进项目

156个,企业总部98家,引进和利用资金40亿元,实现财政收入8.5亿元,同比增长31.4%。

“今年第一季度,二七区实现财政收入近3亿元,成为自改革开放30年来,辖区经济社会发展又好又快的阶段。”二七区区长石迎军深有感触地说,通过引入专家智力团参与政府管理,有效地避免了决策的盲目和冲动,为政府理性决策和科学操作提供帮助,找到了城区经济又好又快发展的新路子。

解放思想真抓实干  
实现郑州跨越式发展

水利部领导莅郑

## 检查水库除险加固工作

本报讯(记者 刘俊礼)11日,水利部党组成员、中纪委驻水利部纪检组组长张印忠,水利部规划计划司副司长王爱国等一行莅临我市,先后赴新郑老观寨水库、新密李湾水库、登封少林水库等工程建设现场,检查病险水库除险加固工作。省水利厅厅长王仕尧,副市长王林贺陪同检查。

每到一处,张印忠一行详细了解施工进度及质量、监理、资金使用管理、安全生产管理、验收、体制改革等情况。据悉,我市现有水库151座,目前,已有42座相继列入国家病险水库除险加固工程。我市成立了病险水库除险加固工程建设领导小组,目前,丁店等3座水库已交付使用,老观寨等3座水库除险加固工程正在紧张施工,35座重点小型病险水库除险加固工程正处于准备阶段。

张印忠对我市的病险水库除险加固工作给予充分肯定。他指出,对病险水库实行除险加固,是强化农业基础设施建设,促进农业稳定发展、农民持续增收的一项基本任务。郑州市委、市政府非常重视病险水库除险加固工作,前期工作扎实,工程招标规范,资金到位率高,工程质量好。

## 市领导要求郑州日报社印务中心 按时保质完成土建工程

本报讯(记者 栾月琳 实习生 段淑敏)昨日下午,市委常委、宣传部部长丁世显来到正在紧张建设中的郑州日报社印务发行中心工地,就土建工程进展和引进国外先进印刷设备资金落实情况进行了专题调研。

丁世显视察了印务发行中心土建工程进展情况,当看到印务发行中心土建工程一、二层框架结构已经初成,他对工程的顺利进展表示满意。在认真听取汇报后,丁世显要求,土建工程要抓紧,要克服一切困难,在保证质量的前提下确保工期,按时完成土建工程。

丁世显强调,郑州日报社印务发行中心工程项目是我市跨越式发展三年行动计划的重点项目,也是河南省、郑州市文化产业重点项目,它的按时建成和投入使用,对于提升党报的整体形象,扩大党报的影响,提高市场竞争力意义重大,同时也将为郑州日报社实现跨越式发展提供强有力的基础保证,希望大家再接再厉,按照预定计划完成任务。

## 市政府出台多项新举措 力推农业产业化经营

本报讯(记者 潘燕)从今年起,市财政每年将安排1800万元贷款贴息专项资金,专门扶持农业产业化重点龙头企业,培育一批经济效益好、科技含量高、发展潜力大的龙头企业集群。根据市政府昨日出台的《关于强力推进农业产业化经营的意见》,2010年,全市农产品加工型龙头企业销售收入将达到260亿元以上。

我市龙头企业去年年底已突破200家。目前还存在着龙头企业规模不大、实力不强、与农民联结不够紧密、基地建设不规范等问题。

同时,市财政每年还将安排500万元奖励资金,对隶属郑州市的龙头企业动态管理、考核奖励。对与农户建立起良性利益联结机制,带动农户能力强的示范性龙头企业给予重奖。

市财政今年开始每年还将安排100万元专项资金,有计划地选择一批农业龙头企业厂长、经理和企业中层管理人员进行系统培训。

从今年起,每年还将设立100万元专项资金,对获得驰名商标和国家级、省级著名商标、名牌称号的农产品给予奖励,打造一批竞争力强的名牌农产品。

按照市政府目标,今年全市农产品加工型龙头企业销售收入将达到180亿元以上,年销售收入超过40亿元的龙头企业有望实现零突破。

## 雪灾倒房 每间补3000元

灾民6月底前入住新居

本报讯(记者 李娜 通讯员 许绍伟)昨日,记者从市民政局获悉,我市对年初因雪灾倒塌的房屋中需要政府帮建的17间房屋,每间补助3000元,并预计在6月底保证灾民入住新居。

据悉,我市今年年初因雪灾倒房都在上街区,倒房共65间,涉及居民115位,其中有17间倒房需要政府帮建,共有6户居民。市民政局和上街区民政局各补助2.55万元,共5.1万元帮助灾民重建家园,平均每户房屋补助3000元。预计在6月底,即夏汛来临之前,灾民可以入住新房。

## 城市一卡通 建设启动

暂定名郑州市市民卡

本报讯(记者 潘燕)“一卡在手,走遍郑州”将不再是遥不可及的梦想。记者昨日获悉,市政府将在全市启动“城市一卡通”建设,为每位市民提供“市民卡”服务。一张小小的卡片融合政府各个部门及全市各类商业服务机构的信息,市民凭卡就能获得多领域的服务。

市政府有关负责人介绍,随着信息技术的发展,电子政务已经应用在社会生活的各个领域,尤其以智能卡为载体,几乎包括了社会保障、民政事务、公安管理等生活的方方面面。但是,这些部门和单位因为业务信息没有整合,各卡之间不能兼容,市民需要办理多张卡才能获得相应服务。

为进一步扩大公共服务,完善社会管理,市政府研究决定开展郑州市“城市一卡通”建设,整合政府各个部门及各类商业服务机构的信息,方便市民。

目前,我市“城市一卡通”暂定名为“郑州市市民卡”。市政府专门成立了“郑州市市民卡建设领导小组”,统一协调市民卡建设工作。



## 国际旅游小姐 代言河南旅游

本报讯(记者 成燕 汪静文 图)昨日,省旅游局聘请获得2008国际旅游小姐冠军总决赛前五名佳丽为“河南旅游名形象大使”。在为期1年的聘期中,她们将作为河南旅游形象代言人,积极宣传、推介河南旅游。

昨日11时,获得2008国际旅游小姐总决赛冠军的秘鲁小姐Silvia Vanessa Cornejo Cerna,亚军中国小姐、河南姑娘童鹤,第四名黑山小姐Dasa Zivkovic和第五名日本小姐Akemi Fukumura在受聘仪式上精彩亮相。第三名加拿大佳丽由于生病已回国,未能参加受聘仪式。省旅游局负责人为到场的4位佳丽戴上印有“河南旅游名形象大使”绶带,颁发聘书(如图),并盛情邀请佳丽再次畅游河南。

## 书博会门票免费发放

杨振宁王蒙等名家将来郑出席

本报讯(记者 李颖)昨日,记者从第十八届全国图书交易博览会组委会获悉,将有包括杨振宁、王蒙在内的一大批名家,参加4月26日在郑州开幕的“书博会”,本届“书博会”的门票将全部免费发放。

第十八届书博会将于4月26日至5月2日在郑州举行。此次“书博会”主会场设在郑州国际会展中心,设有图书音像电子出版物订货区、图书音像电子出版物展销区、出版物精品展示区、期刊展示订货区、非新华书店系统业务调剂区、港澳台及海外华文图书展示区、出版相

关产业展示订货区、动漫产品展示订货区、版权贸易服务区,同时举办迎奥运图书展、中国印刷博物馆“中华印刷之光”展、中国版本图书馆宣传画藏品展、中国木版年画展、海峡两岸出版交流20周年成果展等活动。

著名物理学家、诺贝尔奖获得者杨振宁,著名作家、前文化部部长王蒙,北京社科院满学研究所所长、央视《百家讲坛》主讲人阎崇年,著名收藏家、鉴赏家、

央视《百家讲坛》主讲人马未都等将参会,参加签售活动或新书推介。据介绍,除以上几位名家外,还将有一大批名家在“书博会”上亮相。

为了推动全民阅读氛围的形成,此次“书博会”门票将全部免费发放,您不用花一分钱,就可以到现场去淘好书。



本报报道引起多方关注

## 眉湖周边环境明显改观

组织人员对眉湖周边环境进行综合整治。

昨日记者再次来到眉湖发现,经过一个阶段的集中清扫和综合整治,眉湖面貌已经焕然一新:原来堆放在小石桥桥头的土堆已清除,湖边小亭子破碎的

玻璃全部更换,湖中重新注入了清水,湖面漂浮的垃圾杂物被打捞干净,湖畔大坑小洼已经填平,周边积存的残枝枯叶被彻底清扫,环境大为改观。

市城区河道管理处工作人员介绍,这次整改后,将安排专人负责眉湖的环境卫生和设施维护,为市民提供一个良好的休息场所。

本报讯(记者 栾月琳 唐强)本报4月3日、4日连续报道了金水河滨河公园郑州大学老校区段眉湖周边环境脏乱、园林设施遭损毁情况。近日,相关部门积极整改,眉湖周边环境已明显改观。

本报报道发出后引起多方关注。市文明办随即向有关部门发出督促整改通知书,眉湖主管部门市城区河道管理处立即

免税店  
CDF DUTY-FREE SHOP  
瑞士名表  
礼品 化妆品  
世界品牌·海关监管·原装进口  
郑州市文化路与红庙路交叉向北100米  
63902777 63831000